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1. Priraďte správny popis k jednotlivým skratkám  
 

1. OLT  

pasívny optický sieťový 

rozdeľovač 

2. ONT 

 

pasívny optický sieťový terminál, 

ktorý je typický umiestnený v 

serverovní  

3. 

  

  
 

DP  pasívna optická sieť 

4. PON 

 

pasívny optický sieťový terminál, 

ktorý je typický umiestnený  
   v blízkosti koncového 
   

   používateľa  
 
2. Sieť PON používa jednovláknovú obojsmernú optickú prístupovú sieť so štruktúrou 
 

a) P2P 
 

b) P2MP 
 

c) P3P 
 

d) P3MP 

 

3. Popíšte funkciu optického splittera:   
VAŠE VYPRACOVANIE: 

 
 
 
 
 
 
 
 
4. Sieť PON pracuje v oblasti svetla vo: 
 

a) viditeľnom spektre 
 

b) neviditeľnom spektre - ultračervená oblasť 
 

c) neviditeľnom spektre - ultrafialová oblasť 
 

d) neviditeľnom spektre - infračervená oblasť 

 

5. Topológia PON môže byť: 
 

a) strom, zbernica, kruh 
 

b) zbernica, kruh, hviezda 
 

c) strom, zbernica, hviezda 

 

6. Popíšte, čo znamená, že prenosová rýchlosť medzi užívateľmi je zdieľaná: 
 

VAŠE VYPRACOVANIE:  



7. Priraďte správny popis k jednotlivým skratkám:  
 

1. BPON  Gigabitová PON 

2. GPON 

 

Širokopásmový PON  

3. EPON 

 

Gigabit Ethernet PON  

4. GPON 10G 

 

Vysokorýchlostný PON  
     

 

8. Priraďte priemerné typické prenosové rýchlosti up stream k jednotlivým skratkám  
 

1. EPON  1 Gbps 

2. BPON 

 

2 500 Mbps  

3. GPON 10G 

 

620 Mbps  

4. GPON 

 

10 000 Mbps  
     


